

# “又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事  
请告诉我们……



农妇赶集巧遇“好事儿”

## 省扶贫项目免费送山羊？

本报12月24日讯(记者 牟张涛 通讯员 王秀礼) 夏津农妇殷某在赶集时突遇“好事”，有“扶贫工作人员”称可以帮她弄到“扶贫羊”。天降“好事”让她喜出望外，可在她按要求交了2000元保证金后，“扶贫羊”依然不见踪影，“扶贫工作人员”也联系不到了。

23日中午12时左右，殷某到渡口集贸市场赶集，在集市上遇到一50岁左右女子搭讪，此妇女自称是附近村庄的，两人在聊天过程中该妇女向殷某透露：省里下来扶贫项目了，免费送农户山羊。这时旁边的一高个男子凑上前

说，确有此事并已经领到了羊。殷某表达了自己也想得到“扶贫羊”的意愿，高个男告诉殷某他认识“扶贫的工作人员”，恰巧也在集市上。他带殷某找到“扶贫工作人员”一矮个男子介绍他们认识。但矮个男说“扶贫羊”已经分完了，再无多余。

此时，一名40岁左右的妇女出现，说是给矮个男交押金来了。她说她定了20只“扶贫羊”，此时殷某更是有点“眼红”，就央求矮个男，两个妇女也帮着说情，最后矮个男同意匀给殷某10只羊，说千万不要声张，并且要她交纳

2000元保证金，以保证不能把羊卖给别人。殷某见有“这等好事”当然不能“错失良机”，很快从附近亲戚家借来2000元钱交给矮个男，矮个男给她留了联系方式并告诉她下午就会送羊上门，然后四人纷纷离去。殷某回家后左右等就是不见有人来，电话也无法接通。

意识到被骗的殷某赶紧报案，现夏津警方对此已立案调查。警方提醒，凡扶贫资格都得经过政府部门的确认，并且也不存在交押金问题，千万不要相信“天上掉馅饼”的事情。

## 老人赌气 要将房产赠人

本报12月24日讯(记者 刘振 通讯员 郝俊华 李秋蕾) 因琐事与子女闹矛盾，一老人欲将自己名下的房产赠与再婚老伴。为了避免潜在的纠纷发生，公证处拒绝了房产继承的办理要求。

近日，一位40岁左右的女士来到鲁北公证处，称其父亲想办理房产赠与公证。根据申请人介绍，房产赠与与人丁先生今年80岁，受赠人是丁先生75岁的妻子王女士。二人1991年再婚，婚前各自有3个孩子，婚后共同购买了单位福利房。丁先生的日常生活都由王女士照顾，丁先生想把属于

自己的一半房产赠与老伴个人所有。

公证员在与老人谈话时发现，丁先生患有帕金森症，谈话时只能简短回答几个字。虽然所赠房屋夫妻共有，但丁先生说不清楚房屋来源等。后经了解，丁先生的房产实际上是其儿子出资购买，因琐事丁先生欲赌气将属于自己的另一半房产赠与他人，双方正要进行诉讼。

“如果直接为当事人办理了赠与公证，可能会损害到第三人，即丁先生儿子的利益，使得纠纷不可避免。”公证员说，最后决定不予受理此案。

## 新买热水袋 破裂烫伤人

本报12月24日讯(记者 孙婷婷 通讯员 徐晓) 买回取暖的热水袋在使用时破裂，把孩子烫伤，想找商家讨个说法，还遭到拒绝。这让齐河县胡官屯镇的村民郑先生很恼火。

近日，齐河县胡官屯镇村民郑先生在村东头的百货店买了两个热水袋。几天后，热水袋在使用时突然破裂，烫伤了郑先生

的孩子。郑先生一家急忙把孩子送医治疗，经诊治，郑先生的孩子伤情得以控制。郑先生要求经销商承担孩子两千元的医药费，但经销商一直推脱责任，并以产品质量问题推脱。郑先生投诉到消费者协会胡官分会，请求消协调解。

经调解，经销商同意赔偿郑先生医药费1100元，并更换新暖水袋。

## “槐荫”成了“临邑” 广西女孩迷路

本报12月24日讯(记者 牟张涛 通讯员 张艳) 轻信末日传言，广西一女孩小韦到济南与朋友共度“世界末日”饮酒狂欢。酒后，想到济南槐荫区的小韦却被司机带到了德州临邑县。

据了解，21日，家住广西壮族自治区的女孩小韦，因轻信“世界末日”将要到来，千里迢迢乘车来到济南，与朋友共度所谓的“世界末日”。一夜喝酒狂欢后，小韦深夜想打车前往

槐荫区朋友处。

不料，因地方不熟加之口音差异，出租车司机竟听成了临邑，并将其带至临邑。酒劲渐已清醒的小韦见身处陌生地，惊慌不已，出租车司机为避免麻烦，将其放下后，溜之大吉。寒夜中，举目无亲的小韦拨打110报警请求救助。

临邑县公安局民警将其带回派出所。看到其情绪不稳，民警对其进行了安抚，并为其买来方便面、面包等。



### 一把无名火

24日下午，滨河大道边的杂草着火，在此经过的一对夫妇见火势越来越大，上前将火扑灭。

本报记者 常学艺 摄影报道

### 烤着一辆车

24日下午，天衢路上一辆货车因用火烤油箱引起火灾，驾驶室被烧得一片狼藉。

本报记者 马志勇 孙婷婷 摄影报道

### 这个“女友”真有胆

#### 找人冒充母亲骗彩礼

本报12月24日讯(记者 牟张涛 通讯员 李欣) 以谈对象为名，德州一女子以各种名义骗取对方现金近2万元。为增加可信度，还找来一位妇女冒充自己的母亲。

家住德城区的王先生在母亲催促下，决定在最短时间内解决婚姻大事，遂来到一家婚介所，在接待人员马某的推荐下，与一名叫武丽(化名)的女子见面。

武丽今年26岁，7月份在该婚介所登记征婚。王先生与武丽约好见面，当晚武丽就来到王先生家认门，王先生的母亲给了武丽1000元的见面礼。武丽

之后手部受伤，王先生的母亲给了1100元让她去看病。

近日，武丽提出想要订婚，王先生想先见武丽的父母，然后再商量订婚事宜。武丽让马某找到一位女子假扮成其母亲，并向王先生索要彩礼。于是王先生给了她“母亲”600元见面礼，又给了武丽11000元彩礼。后来，武丽继续以各种理由向王先生索要钱财共计6000元。当王某意识到自己受骗时，却再也联系不到武丽。

近日，德城公安分局刑警城南中队将涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人武丽抓获，现武丽已被刑事拘留。

### 这个司机真有才

#### 谎称驾照丢失领新证

本报12月24日讯(记者 牟张涛 通讯员 滕兆来) 夏津的刘某为方便自己，对交警部门谎称驾驶证丢失，并补领新的驾驶证。因为酒驾，刘某补领的驾驶证被交警扣押，开始使用原来的驾驶证。此后不久，刘某又因超速被交警查处，在办理处罚手续时，他骗补驾驶证的违法行为被交警发现。

20日9时许，夏津县交警大队民警在巡逻时，发现一辆黑色轿车超速将其拦下。在核对驾驶人的驾驶证信息时，发现驾驶证的条形码识别码不对。交警又对驾驶证进行审查，确定不是假证，而是已经

作废的驾驶证。驾驶人刘某承认经常外出，因害怕违反交通法规被交警扣留驾驶证，在今年8月份对交警部门谎称驾驶证丢失，补领了新驾驶证。9月份，因酒驾被河北交警扣留了补领的驾驶证，就开始使用原来的驾驶证。

据了解，驾驶证、行驶证二维条形码识别码的防伪方法，即一证一个条形码。驾驶证、行驶证丢失后申请补发新证的同时，二维条形码识别码相应更改，原证同时作废。如果证件失而复得，应当将原证交回车管部门销毁或自行销毁，不得使用，如果继续使用，即构成交通违法。